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והסטודנטיות אגודת הסטודנטים   של  82 מס'אסיפה כללית  כינוס פרוטוקול 

 במכללת אורנים 

 2022 יוניב  1, רביעישנערכה ביום 

 .17:30בשעה , בזום מקום ושעה:

  נוכחים )חברי מועצה מכהנים(:

 אורנים  והסטודנטיות במכללת אגודת הסטודנטים יו"ר   -אלון באום  .1

ולימודי ארץ ישראל  יםנציג החוג   -רועי אשכנזי   .2 הוועד    מזכירו  להיסטוריה, מחשבת ישראל 

 המנהל 

 נציגת החוג לאמנות וחברת ועדת מכרזים  –ור גלובין מ .3

 וחברת הוועד המנהל   נציגת החוג לביולוגיה וסביבה  –ליאל פינטו  .4

 נציגת החוג לחינוך בגיל הרך   –שלומית אביעזר  .5

 נציג החוג לספרות ומבע יצירתי וחבר הוועד המנהל  –מוחמד דיאב  .6

 

, אשר מהווים  חברי מועצה מכהנים  14מתוך  אמצעות כתבי הצבעה,  ב  0מתוכם    ,חברים  6  סך הכל

 . שאת הקוורום הדרו

 . ח מבקר של האגודהרו"  –, רו"ח סיני באטאס  ועדת ביקורת  יחבר  –פז עסור  בר נחמיאס,    אורחים:

  נעדרו:

 אורנים  והסטודנטיות במכללתאגודת הסטודנטים   סיו"ר - ביאנקה בן יוסףליהיא  .7

 נציגת החוג לגיאוגרפיה ולימודי סביבה  –שרי פלייש  .8

 נציגת החוג להוראת השפה הערבית  – נטע רומח .9

 שפה וספרות  –נציגת החוג לאנגלית  –נגה צ'רטקוף  .10

 נציגת החוג לאזרחות ולימודי דמוקרטיה והחוג לסוציולוגיה  – קארינה דודונוב  .11

 נציגת החוג לחינוך מיוחד  –חן אבן צור  .12

 נציג החוג לחינוך מיוחד  – בר אמסלם .13

 נציגת החוג ללשון עברית  –יעל בוסלוב  .14

 

 אלון באום  יו"ר האסיפה:

 על סדר היום:

 2021ליים לשנת  כספיים ומילואישור דו"חות  .1

 מינוי רו"ח סיני באטאס כרו"ח מבקר של האגודה  .2

 

 17:37חה בשעה האסיפה נפת

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

, גם מי  אני יודע שהפורום מאוד מצומצםלכל מי שהגיע,  תודה  .  אהלן, ברוכים הבאיםאלון באום:  

להגיעש אמור  ליהיא  היה  גם  ביניהם  נוספים  ,  ועוד  להיות  אמורה  או  בהמשך    יצטרפושהייתה 

שאנחנו עושים בחירות ביום שני הקרוב  ת הסיבה  זא ,  קיבלתילגמרי  ופז  ,  פרוטוקולבאחר כך  ישלימו  
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חות  "דו הכללית לאישור  , אסיפה  בעצם ישיבת מועצהוהמועצה תמלא את שורותיה מחדש. זאת  

רשם העמותות דיווחים על המצב הכספי  ל בעצם להעביר  ,  כל שנה אנחנו צריכים לאשר  .כספייםה

ובעצם מי שא, גם  מספרי  גם דיווח,  של העמותה הוועד  חות האלה זה  "מון על הדו דיווח מילולי 

הוא כאן  באגודה ורואה חשבון שלנו  ההוא  ו סיני  את  אז יש לנו פה  .  המשרד שלוהמנהל בעזרת סיני ו

צריכים  , כאסיפה כללית, חות הכספיים של העמותה ובעצם אנחנו כמועצה"כדי להציג לנו את הדו

ישיבה הזאת קדמה גם ישיבת ועד  כן אגיד שלאני  לאשר אותם, לבחירתכם.  לאשר אותם או לא  

על הדו וועדת הביקורת  חות  "גם להם את הדו שבה סיני הציג  ,  נהלמ גם את  ורשמה  חות  "עברה 

 המלצתה לאשר את הדו"חות. אז עוד שאלות רגע על המהות, על מה אנחנו עושים פה?

כאילו  ? אני בעצם אמורה לאשר את מה שנאמר? תפקיד שלימהו האז עדיין לא הבנתי מור גלובין: 

 ? אני בדיוק צופה? מהלהיות 

לישיבה הזאת יש שתי הצבעות, כמו שמופיע בסדר יום ובכתב הצבעה.  בסופו של דבר  אלון באום:  

ם אני תכך אעשה שיתוף מסך  שעכשיו נציג אותם, בעצהצבעה אחת לדו"חות הכספיים והמילוליים,  

 .  חשבון שלנוצבעה שנייה למנות את סיני לשנה נוספת כרואה ונציג, וה

 הבנתי.  מור גלובין:

כמובן גם  ,  ובסוףגע, את הדו"חות, את המספרים, את הנתונים, הכל,  סיני יציג ר  אז:  אלון באום

לפקח  ח שגם אמור לשמש כחברת מועצה  " זה דו,  אפשר להבין,  אפשר לשאול שאלות,  במהלך הדרך

 .לעמותה הכספים שיש  גם על 

  סיני במסגרת הוועד המנהלעם    את השיחקיימנו  שאנחנו כבר בעצם  ,  אני רק אגיד מור:  רועי אשכנזי

, ככה עיינו  חות"ממליצים על האישור של הדו ה אחד  פ בפרוטוקול שהוצאנו בעצם רשמנו שכולנו  ו

 . וזהו. עבודה מקדימהנעשתה שגם   אז שתדעי, סיניגם ממליצים להמשיך עם ו

 הדו"חות? אתם רואים עכשיו את  אלון באום: 

כל ערב טוב לכולםסיני באטאס:   רואה חשבון המייצג של  סיני, אני בעצם האני  .  חברים קודם 

ח על  "הדוו  ח המאזני" הדו,  2021בדצמבר    31-ח ל" ח שאנחנו מאשרים היום זה דו" הדו.  העמותה

חלקים"הדו .  הפעילות למספר  מחולק  בעצם  נלך  ,  ח  ללכת  ,  הראשון  חלקלאנחנו  אלון  ברשותך 

ות  הזה מספר לנו מה היתר  "חהדו,  מאזניה   ח זה החלק "החלק הזה של הדו  "ח.בדו  שלוש   עמוד ל

לאגודה ל,  שיש  לההתחייבויות  ומה    2021בדצמבר    31-נכסים  לזכאים  האגודה  בדצמבר    31- של 

בעצם    ,2021 הכל  את  ו נההתחייבויות  פחות  הנכסים  בסך  לנו  לאגודהההון  תן  אנחנו  .  שיש  אז 

מזומ  .מתחילים ושווי  ל,  ניםמזומנים  הבנק  חשבון  אלף    247הראתה    2021בדצמבר    31-יתרת 

בעצם    .בעמוד שבעשלוש  מספר  . בביאור  אלף שקלים  434יש מנגד חייבים ויתרות חובה  ,  שקלים

גובה   לא שנה    שנת לימודים היאשאז יוצא שבגלל  .  מי החברדאת  אגודה  ה עבור  מכללת אורנים 

מוגש  בעצם  הדו"ח  קלנדרית כי  ושים חיתוך לשנה  ח וע"אנחנו מבצעים בעצם התאמה בדו   תקלנדרי

 . אלף שקלים  429מכללת אורנים חייבת לנו לדצמבר דמי חבר של  .  רשות המיסיםולרשם העמותות  ל

שאנחנו   חבר  דמי  לגבות  זה  בתחילת  התחלנו  ואז  בעצם    עד  2022אותם  הלימודים  שנת  תום 

יתחיל   נוסףבספטמבר  גם  .  מעגל  לנו  כיש  של  מראש  הוצאות  ,  שקל  5,000-הוצאות  בעצם  זה 

סך הכל ארבע מאות  ,  בדצמבראותם  אני חותך  נפתחים,  למשל ביטוחים שהם  ,  שהחיתוך שלהם

לנו שיש  מהנכסים  חלק  זה  שקל  אלף  וארבע  שלוש.  שלושים  לעמוד  קבוע  .  בחזרה  רכוש  לנו  יש 

  , למשל מחשבים,  פתיותר משנה שוט האגודה  רכוש קבוע זה כל הנכסים שמשמשים את  .  באגודה
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כל הנכסים  ,  סך הכל.  אלף שקלים  110, יתרה של  שיפוצים,  שיפורים בנכסים,  בנייה של חדר כושר

חייבת  האגודה  מהצד השני    .רוביח בק"אלף ש  792-במסתכמים    2021בדצמבר    31שיש לאגודה ליום  

יש לנו  שמונה,  בעמוד  שש  מספר  בביאור  זכאים ויתרות זכות  סוף שנה ולשקלים    8,000לספקים  

דמי חבר  כשאנחנו מקבלים אותו מהמכללה  ,  בעצם הכסף שאנחנו רושמים,  תרות זכותזכאים וי

בדצמבר זה בעצם    31ראשון לראשון עד  המ , חותכים  גם את ההכנסות  ,אנחנו בעצם,  לשנה הבאה

תום שנת  עצם עד  ב  2022יש לנו הכנסות מראש לשנת    2021לנו שתי שנות לימוד ולכן בדצמבר  חותך  

בעצם    אלף  452זה  .  הלימודים וזה  לשקלים  מהמכללהחופף  לנו  שמגיע  מוסדות    יש .  כסף  לנו 

דצמבר  יות והתחייבו  ובעצם שכר  עובדים  של  ,  בגין  לחופשה  ביטוח  ,  עובדיםההתחייבות  תשלום 

  . אלף שקלים   56ועוד    10,000והסכום הוא    2022בינואר  משולם  ,  2021לאומי ומס הכנסה של דצמבר  

חזרה לעמוד שלוש אז יש לנו התחייבות  ב. אלף שקלים 519סך הכל הזכאים שהאגודה חייבת להם 

עובד מעביד יחסי  כל העובדים  התחייבות של אלף שקלים בעצ  ,לסיום  ם האגודה מפרישה עבור 

לעובדים גדולה  אין התחייבות  ולכן  לפנסיה  הראשון  אומר שאם  ,  מהיום  לא  האגודה  זה  נסגרת 

 ,אלף שקלים  791כסים  אז יש לנו נ.  לכולם יש כסף בקופות על השם שלהם,  חייבים כסף לעובדים

בנכסים נטו  מוצג    ההון חיובי.  חיוביהון  סך הכל יש לעמותה  ,  אלף שקלים  529יש לנו התחייבויות  

בגלל זה כל השנים  ,  לעמותה אין גירעון.  שקלים  אלף  262לפעילות  ובנכסים  קבוע    ששימשו לרכוש

העמותות רשם  מבחינת  בסדר  והכל  תקין  ניהול  לנו  הדו.  יש  לנו  שח  " זה  הסיפר  נכסים  את 

זה בעצם הלב  .  ח על הפעילות"הזה נקרא דו . ארבעח הבא בעמוד  "הדוליום מסוים. התחייבויות הו

  31- ח הזה מספר לנו על ההכנסות שהיו לאגודה מהראשון לראשון עד ה" הדו,  ל האגודההפועם ש

כדי  ביאורים  ללך  נח ולאחר מכן  "אנחנו נעבור על הדו .  ועל ההוצאות באותה תקופה  2021בדצמבר  

כמובן  אלף שקלים,      820-כל ההכנסות של האגודה הסתכמו ל,  מחזור הפעילות.  שלא ירוץ לכם בעין

שנה של קורונה והמספרים לא יכולים להיות  הייתה    2020כי שנת    ,2020שלא נשווה את זה לשנת  

  821מחזור הפעילות  בקירוב.  והמספרים  יציבה  בדרך כלל כל השנים האגודה  ,  קרובים אחד לשני

יש  ,  אלף שקלים  644הפעילות, זה  אלף שקלים זה עלות    821את הלנו לייצר    מה שעלה,  אלף שקלים

מפעילות   הכנסות  עודף  שקלים,    177לנו  וכלליותיאלף  הנהלה  הוצאות  לנו  שקלים  אלף    173  ש 

זה    .שקלים  1,658סך הכל נשארנו עם עודף לתקופה של    .₪  2,500-כהוצאות החזקת חשבון בנק  ו

מי שניהל   ,לא היו חריגות בהוצאות ,אוזןמ  התקציב שלה ,ינתאומר שהאגודה התנהלה בצורה מצו

עכשיו אני  ושכך יימשך.  כך    זה בצורה הטובה ביותר ואני שמח שזהל את  את זה על פני השנה, ניה

מורכב  מחזור הפעילות  תשע.  מתחילים בעמוד  .  ונפתח ממה זה נובע  10- ו  9  , 8ביאורים  לרוצה שנלך  

  704מהסטודנטים עבורנו  אנחנו מקבלים מהמכללה שהיא גובה  ש  ה הכסף, זמהכנסות מדמי חבר

במרץ    16-העד    עדיין אלף שקלים,    25,  קטןהוא  הסכום    , הכנסות מאירועים וחסויות,  אלף שקלים

  84מכללת אורנים  וסיוע מהכנסות  .  צמצוםעוד היינו בתקופה של קורונה וגם אחרי זה בסוג של  

ולעמוד    .₪אלף    820סך כל מחזור הפעילות  .  ₪  7,000-כממתן שירותים לסטודנטים  ,  שקליםף  אל

  שכר , אז יש לנו  ההוצאות שהוצאנו כדי לייצר את ההכנסותעלות הפעילות זה  .  עלות הפעילות,  הבא

שקלים  372נלוות  הוצאות  ועבודה   אירועים  ,  אלף  והפקת  שקלים  155אירועים  שירותים  ,  אלף 

נציגי חוגים  ,  אלף שקלים  62לסטודנט   השתלמות מקצועית    ,₪  14,000פרסום    ,₪  9,000פעילות 

החלק השלישי  .  אלף שקלים  20- כ  ותהוצאות הפחת השנתי,  פחת זה הרכוש שהצגנו במאזןוהוצאות  

ז וכלליות  הנהלה  הוצאות  המזכירותזה  את  כולל  בעצם  אלון ,  ה  של  מהשכר    , משרדיות,  חלק 
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  אחוז הוצאות הנהלה וכלליות מתוך המחזור "ל.  ואשכיבודים  ,  ואגרות  מיסים,  שירותים מקצועיים

  . לעמוד חמש. סליחה  ובחזרה לעמוד ארבע.  עומד בכללים שקבע החשב הכללי במשרד האוצר  ,שלנו

ח על השינויים  " נקרא הדוש "חהוצאות אנחנו הולכים לדוח של ההכנסות וה "אחרי שעברנו על הדו 

שהיא בעצם היתרות שצבורות לה מהיום  ח הזה מספר לנו מה עשתה אגודה ומה  "הדו .  בנכסים נטו

והתחילה   ל.  פעילותנוסדה  יתרות  לנו  יש    153,000פעילות  ל  ששימש  ףעוד  2021בדצמבר    31- אז 

  263סך הכל יש לנו עודף כספי ונכסים  .  אלף שקלים  110בכסף  קנתה  שקלים והנכסים שהאגודה  

אף פעם לא הייתם  גרעון,  אין לו  ,  ח טוב מאוד"אגודות זה דושלאני יכול להגיד לכם  .  אלף שקלים

הנכסים וההתחייבויות מצביעים על    חלקן  יבשוהיחסים הפיננסים  ,  הנתונים שלוו"ח ו בגרעון, הד 

באמת  ונבנה  שהתקציב  ,  של הוועד מנהל,  הגזברות גם של  ,  נת גם של מחלקת הכספיםהתנהלות מצוי 

בו עומדים  בעצם  וה ח  " דוה,  בסוף  השנההראו  תקציב  במהלך  מצוינת  אנחנו  התנהלות  נותנים  . 

שה את כל  מנהלת החשבונות עושבעצם אחרי  .  וביקורת  הנהלת חשבונות,  שירותים של חשבות שכר

אנחנו עוברים  ,  את המחלקה הזו ביחד איתי  תמחלקת ביקורת שזאת רואת חשבון מנהל, אז  ח"הדו

אני    "ח,בדו  שתייםדרש ובסוף בעמוד  נאם  מבצעים תיקונים וחשבונות  ה על כל הנתונים של הנהלת 

י  ואנ  כך היה כל השנים,  ללא הסתייגות,  חוות דעת חלקההיא    דעת שליהחוות  . ומוציא חוות דעת

זה בעצם הוא גם  שמי שמנהל את  האחרות בסדר גודל שלכם  האגודות  לכל    יחסית שיכול להגיד  

אני יכול  ,  עושה את זה בשעות לא שעות ובימים לא ימיםוהוא  הוא גם בא לשם כדי ללמוד  וסטודנט  

מצוי התנהלות  שזה  לכם  ואמץ  להגיד  וחזק  ש נת  ומופת  כך,  תמשיכו  ורק  דוגמה  הרבה  לבאמת 

 . בכל נושא שקשור לכספים, כל שאלה אני כאן לענות, אם יש למישהו שאלות.  אחרותאגודות  

 ? שלומית? מור? בר? פזאלון באום: 

 אני מתנצלת מה לשאול מרוב שאני לא מבינה בזה לא יודעת אפילו  אני  מור גלובין:

 חשבונאות כלכלה ומסלולים של  נוטוב אין לן באום: אלו

מנהלת את חשבון הבנק שלך ואת  ח הזה כאילו את  "קחי את הדויכן אבל בגדול ת סיני באטאס:

אין לך חריגות בבנק  ו  מאוזנת,שלך לבין ההוצאות שלך ובסוף שנה את    יודעת לאזן בין ההכנסות

ואני חושב שזה   לך הלוואות  להיות בחוג לחשבונאותואין  בלי  רוצה להגיד  ו  בסיס  כמה  עוד  אני 

המרכז לגבי  מאוד  .  שלכםאגודה    תמילים  שהיא  להגיד  יכול  לאני  היא  מערכתלויאלית  מאוד  , 

מקום להגיד  וזה  ,  היא שולטת בעבודה שהיא עושה,  היא שומרת על מסמכים,  תמסודר,  אחראית

 וזכיתם בה.מילה ממש טובה עליה  

 . תודה. הכוונה למיכל כמובן. תודהאלון באום: 

 חשוב שזה יעבור  סיני באטאס: 

 ? אגודה בחשבון היוםיתרות יש לכמה סיני, פז עסור: 

 . ח בעובר ושב" אלף ש 250-בדצמבר היה כ  31-נכון להיום היום אני לא יודע אבל בסיני באטאס: 

 ?להתנהלותביחס תקין של יתרה בבנק שזה סכום פז עסור: 

בין הראשון  שנכנסים לחודש ינואר  ככי בעצם מיד  ,  למהאני אגיד  .  ום תקיןזה סכ י באטאס:סינ

  גם את הביטוח לאומי ,  גם את הפנסיות של דצמבר,  דצמבר  לעשירי אנחנו גם משלמים את השכר של

  100-עשרה ימים אחרי יורדים מהחשבון כזה אומר ש ,  מס הכנסה של דצמבראת הגם  ,  של דצמבר

החשבון  .  כן,  התנהלות תקינה . זה  ת או יותר על כל התשלומים של סוף שנה קודמתאלף שקלים פחו

 . השנהשל באף יום לא היה בחריגה 
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 תודה.פז עסור: 

חות  "את הדו אם אחרי שתאשרו  אגב גם  .  הערות  וא שאלות  , אם אין  חברים.  בבקשהסיני באטאס:  

לתת שירות בסך  . אני כאן  בכל יום,  בכל שעה  ,הטלפון שלי זמין לכולם,  מישהו רוצה לפנות אליי

 . הכל

הכל בסדר, זה לא יהיה מאחורי הגב, אנחנו  .  תם יותר ממוזמנים להרגיש בנוחאבהחלט  אלון באום:  

סיני אנחנו  בעצם  למי שמעוניין,  חות  "הדועה על  להצבבור  אנחנו נע . אז  בסדר גמורמעודדים את זה.  

 ? מילוליגם על הדו"ח הצריכים לעבור 

על הפעילות היא עשתה  ,  על המיקום של האגודהשמספר  ח  "ח המילולי זה דו "הדו סיני באטאס:  

השנה מה  ,  במהלך  בעצם  הסיו"ר עכשיושפירטתי  זה  זה  מי  ראש,  היושב  מיהם  היועץ  ,  זה  מי   ,

לא  ,  פשוט הבסיס והמיקום של האגודה,  פרטים שצריך לעבור עליהם ו  ח שאין ב"דוהמשפטי, זה  

 .יותר מזה

הוועדת ביקורת ראתה כבר את הדו"ח וכמובן שהוא נשלח גם למועצה. בסדר גמור. אז  אלון באום:  

 2021לאשר את הדו"חות הכספיים והמילוליים לשנת הצעת החלטה נעבור להצבעה על אם כך 

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 6בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש.

 

הוא  על סיני ש. אני כן אגיד  על המינוי של סיניהשנייה היא תהיה הצבעה  הצבעה  האז  אלון באום:  

 אם אני לא טועה ,  שנים 7לדעתי כבר , עובד איתנו כבר כמה שנים טובות

 , כן זהכמשהו סיני באטאס: 

אנחנו מכירים את כל עובדי המשרד  .  בעבודה עם מיכל,  באמת בצורה יוצאת מן הכלל  אלון באום:

גם מבחינת  ,  רואה חשבוןכבאמת ככה  אנחנו יודעים איפה הוא גר אז    שנקרא, מה  שלו ויודעים להגיע

אחת   ח הכספי זה"מנם הדו א, כן? לאורך השנהגם והמענה, חודשית וגם מבחינת השירות  העלות ה

הכל הוא נותן לנו מענה  , תלושי שכר,  106טופס  ,  המשכורותגם בהכנת  לשנה אבל כל מה שקשור  

לשאול אותי  צה  . מי מכם שרומקיף ולכן אנחנו יותר מנשמח להמשיך לעבוד איתו גם לשנה נוספת

סיני  שאלות   את  לאחר  שאלות או  מוזמן.  לצאת  נמכן  ,  ממנו  כמובן  אותו  ונעדכן  הזום  מבקש 

 . בתוצאה

 עה. בצלהשאפשר לגשת נראה לי ר: פז עסו

 .נעים לכולםערב  המשך , תודה רבה לכםאלון אני אצא. חברים קודם כל סיני באטאס: 

 , גם לך. תודהאלון באום: 

זה לא  ב  אנחנו קובעים השכר שלו  את  בעצם אלון  רועי אשכנזי:   עכשיו..  בעצם  ,  נקבע  נקבע  זה 

 ? נכון, בתקציב

 .. השכר שלו נקבע אלון באום: 

 , זה.. תקציבאם להת בכאילו זה רועי אשכנזי: 

את  י השכר שלו. זשמראש מחושבת לפ בצורה  . התקציב בנוי  קצת ביצה ותרנגולת  זהאלון באום:  

להגיד מראש  ,  אומרת יודעים  למה  תל  , אשקלים  2,506זה  שכר  שהאנחנו  אותי  שישה  שאלו  זה 

ש.  שקלים להגיד  יודעים  השכר  לו  הע חשבון  י  רוא הרבה  אנחנו  חיפשו  והרבה  את  רואה  אגודות 
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ואנחנו בונים את    והיא סבירהסטנדרטית  עלות שהיא  זה    עלות למיטב ידיעתיהמבחינת    .חשבון

איזושהי  זה  על  אותה אז אולי כדאי שנעשה  לשנות  אנחנו רוצים  . אם  התקציב ביחס לעלות הזאת

 .2,506השכר הוא אבל בגדול מעמיקים רור יותר יעבודה וב

של  של הבדיקה  לא עניין  פה היא  י  הצבעה שלה.  גיד שלי זה לא אומר הרבהאאני  רועי אשכנזי:  

 .  היא רק על המקצועיות שלוהתמחיר  

פברואר של שנה  -מיכל לשים לנו תזכורת בינואר מאתם רוצים לבקש  אם כוועד מנהל  אלון באום:  

ככה  לצאת  מראש  ,  הבאה המנהל  לתהליך  הוועד  עם  של  ביחד  לתהליך  רואה  שיכהן  של  בדיקה 

 תתזכר אותנו. כמובן היא . יכולה לעשות את זהמיכל . שמחהב ,חשבון

 חשוב לי שזה יירשם בפרוטוקול גם . אז נראה לי שכןאשכנזי:  רועי

ולמיכל    ירשם כהחלטת ועד גםזה  שיותר פרקטי  ראה לי שבפרוטוקול אבל נזה יירשם  אלון באום:  

 במייל. 

שאני לא  לאוויר  אני זורק משהו  ,  סתם,  לא יודע וכזאת טובה  היא  עבודה  כי אם הרועי אשכנזי:  

 . לאנכון או  יודע אם הוא  

 להעלות את השכר? אתה רוצה להציע  אלון באום:

הם יחסית פשוטים כי הפעילות היא  שלנו הדו"חות  אם , את אומרת. זאני להפך, לאי אשכנזי: רוע

ברור שיש כאן  אני אומר ש  מפה אני אומר את זה..  תקינה כל הזמן אז אולי גם יש משהו זול יותר

 ? כן, לצמצם נזקיםהעניין הוא אבל בכל מקרה תמיד  שכר עניין של תועלת מול 

 במינימום עלות מקסימום תפוקה רוצים אלון באום: 

כי אני לא עושה  ,  שלם לגמריאני לא  ,  משהו שהואבי איזה  יש  ,  יש פהכאן,  אז  .  בדיוק  :רועי אשכנזי

 . שלכם לבדוק את זה תסומך עליכם כאילו אחריואני פה  האלה אבל את הבדיקות 

לי    . חשובלזה  גם   ונתייחס תהיה ביוני  ש  את זה לקראת ישיבת הוועדלכתוב  יכול  ה  אתאלון באום:  

יותר  אותנו  חייב  שתהחלטת ועד  אלה כמשהו שנאמר בישיבה  לפרוטוקול כירשם  שזה  פשוט לא  

 . משמעותית

 . בסדראשכנזי:  רועי

נעבור להצבעה על  גמור, אם ככה  בסדר    סיני?על    צביעשנאז עוד התייחסויות לפני  .  טובאלון באום:  

 לשנה נוספת כרו"ח מבקר  באטאסלמנות את רו"ח סיני הצעת החלטה  

 סיכום תוצאות ההצבעה

 0, נמנע: 0, נגד: 5בעד: 

 ההצעה התקבלה ברוב הדרוש.

 

 

 

שהקודמת  אני יודע שהבטחתי לכם    ,הזאתלכהונה  חברים זאת הייתה ישיבה אחרונה  אלון באום:  

שהנציגים שנבחרים  אז לא הייתי רוצה  ,  תאמינו לי שאם לכם זה היה סינית תהיה אחרונה, אבל  

אני יודע שכמות  ,  תודה לכם ככה על ההשתתפות  . אזיאלצו להתמודד עם הסינית הזאתביום שני  

ועוד הרבה דברים  , אבל נוקיר לכם על זה ועל  מבאסת ולמה אתם ואחרים לאככה קצת  האנשים  
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יש  ,  ולהנות. בעיקר לבוא  כולם מוזמנים,  כמובן נוכחות חובה,  אגודהערב    ,ביום שני הקרובתודה  

  ודה לכם ונתראה בשני.ת. הפתעותיש לך , יש אוכל, סיםפר

 

 

 בברכה,

 , סיו"ר ליהיא ביאנקה בן יוסף      אלון באום, יו"ר 

 אורניםבמכללת אגודת הסטודנטים והסטודנטיות 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 לאישור המסמך הנ"ל להלן החתימות הנדרשות: 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 אשם מל

 

 מספר ת.ז. 

 

 חתימה 

 

 ______________  ______________  _____________  חבר/ת הועד המנהל 

 
 שם מלא

 

 מספר ת.ז. 

 
 

 חתימה 
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